

Cuarenta millones de francos de pérdida en un incendio

THIERS.—UN VIOLENTO INCENDIO SE HA DECLARADO EN LA INDUSTRIA "FRANCE EXPORTATION". LAS PERDIDAS SE CALCULAN EN CUARENTA MILLONES DE FRANCO.

LA OPINION NORTEAMERICANA va cambiando en sentido favorable a ESPAÑA

Se está creando un ambiente dispuesto a una colaboración más íntima

Nueva York.—El pensamiento y la opinión pública norteamericana van cambiando en sentido favorable a España, declara.

Asamblea nacional de exportadores de tabaco

Madrid.—Esta mañana se inauguró la Asamblea nacional de exportadores de tabaco.

Presidió el jefe nacional del Sindicato, señor Pardo, acompañado del secretario provincial, señor Amado, y de los jefes provinciales de Madrid y Barcelona, señores Arroyo y Ros Mariné.

A esta Asamblea concurren mil quinientos representantes de las once agrupaciones provinciales en que está dividida la Asociación de exportadores de tabacos.

En la reunión de hoy se aprobó la integración de los exportadores en el Sindicato y se discutieron las normas para la provisión de vacantes en las explotaciones y la jornada laboral.

Los mineros de Puertollano visitan al señor Fernández Cuesta

Acompañados por jerarquías sindicales

Madrid.—El secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, recibió en su despacho la visita de los jefes de los Sindicatos comerciales y secciones sociales de la cuenca minera de Puertollano que han entregado al Caudillo, en nombre de diez mil productores de aquella zona, un álbum testimonial en agradecimiento por la política social del Régimen.

Acompañaban a los visitantes el secretario nacional de Sindicatos, camarada Mario López Rodríguez, y los vicesecretarios de Organización Económica y Ordenación Social.

Hizo la presentación el delegado sindical de Ciudad Real, quien a continuación expuso varios problemas que afectan a los productores de aquella cuenca. Finalmente reiteró la adhesión de estos productores a la Falange y al Caudillo y el agradecimiento por las mejores sociales que el régimen les viene concediendo.

El secretario general agradeció la visita a esta casa de la Falange, que es tanto, dijo, como la casa del trabajador.

Terminó diciendo que la Falange, que no se considera nunca satisfecha de las metas logradas, aspira siempre a nuevos avances. (Logos.)

EL DIRECTOR GENERAL DE SANIDAD, EN SALAMANCA

Se interesó por la puesta en marcha del pabellón de médicos del Sanatorio de los Montalvos

En el día de ayer estuvo en nuestra ciudad el director general de Sanidad, doctor Palanca, que vino acompañado del presidente del Consejo general de Colegios Médicos, doctor Crespo.

A esperarle acudió al límite de la provincia el excelentísimo señor gobernador civil, acompañado del jefe provincial de Sanidad y del presidente del Colegio Médico de Salamanca, doctor García Bernalt.

Su venida ha tenido por objeto interesarse personalmente en la puesta en marcha del pabellón de médicos del Sanatorio de los Montalvos, inspeccionando al mismo tiempo el funcionamiento de las restantes dependencias de este importante establecimiento médico.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

El Congreso Pro-Paz de París

HAN HABLADO EL LABORISTA ZILLIACUS Y EL CANTANTE NEGRO ROBERTSON

París.—El laborista avanzado británico Kenni Ziliacus ha pronunciado un discurso en el Congreso de la Paz, filocomunista, en el que dijo que Winston Churchill es el "padre espiritual" del Pacto del Atlántico y que Churchill preferirá el hacer la guerra con bombas atómicas a hacer la paz con Rusia.

El público de París continúa sin hacer caso de esta conferencia. (Efe.)

Calificó el "Libro Blanco" del Departamento de Estado acerca del Pacto del Atlántico de documento "negro como el pecado".

La política de fuerza de los angloamericanos —dijo— conducirá a una nueva guerra. El Pacto del Atlántico ha desencadenado una guerra de armamentos que, unido a otros desaciertos, podrá provocar un gran conflicto.

Acusó también al general Clay de haber provocado casi la guerra el verano pasado, al sustraer que se hiciese pasar un tren blindado a través del bloqueo soviético de Berlín. (Efe.)

OTRAS INTERVENCIONES

París.—En el Congreso de la Paz, patrocinado por los comunistas, el cantante norteamericano Paul Robertson, ha declarado que es inconcebible que los negros norteamericanos luchasen en una guerra contra la Unión Soviética.

"Es inconcebible—dijo—que luchemos contra un pueblo que no cree en la existencia de razas inferiores o atrasadas. Sé que he bido en nombre de la población negra de los Estados Unidos. Lucharemos por la paz y la amistad con la gran Unión Soviética."

El escritor ruso Alejandro Fadeyef ha dicho a los delegados que "la embriaguez está convirtiendo en pequeños 'fúhres del crimen' a los jóvenes norteamericanos". Atacó también al Pacto

Voltemos a hablar hoy sobre la importancia de las últimas declaraciones del Caudillo, relacionadas con el Pacto del Atlántico, para insistir sobre el hecho de que haya quedado al margen España, la primera Nación Ibérica. No se puede dar un absurdo mayor con una nación que tanto ha hecho por la paz.

Parece mentira, que con tanta frecuencia se realicen actos que significan injusta y ridícula animosidad contra nuestra Patria, tan solo por dar satisfacción a la Rusia soviética, que no disminuye sus ambiciones y ansias de dominar al mundo.

Nuestro Caudillo no vacila en sus decisiones, proclama constantemente la actitud firme de España frente al comunismo, y ofrece a todos con su equilibrio político, la lección de su admirable serenidad. Un pueblo que adiestra y ejercita todas las virtudes y que ha ofrecido tan gran número de mártires, siendo víctima de la furia roja, puede comprender mejor que nadie, el momento histórico que vivimos. Por eso, sus palabras sinceras son actualmente de un valor extraordinario.

¿Cómo es posible pensar en un mundo occidental firme y seguro, sin tener en cuenta que hay una nación que no vaciló en sacrificar a lo mejor de su juventud, por lograr una Patria libre de enemigos que tanto daño hicieron, y que mucho mayor lo hubieran hecho en los tiempos difíciles de hoy, de no haber sido arrojados del suelo español? ¿Es que puede pensarse en ese Pacto, con una España enemiga? Rotundamente, afirmamos que no.

Quiéran o no, tendrán que reconocer el valor primordial de nuestra Península. Seguiremos recibiendo ofensas injustas, pero deben tener en cuenta, los que de esta manera hacen el juego a Moscú, que en los Pirineos comienza un pueblo sano, patriota y unido, con esa unidad que ha sabido crear Franco, que ha demostrado su valor y su repulsa al comunismo, enemigo de la civilización, que no se doblega por nada ni por nadie, y que en él se han de estrellar todas cuantas maniobras se lleven a cabo, vengan de donde vengan. Si ahora se intentara un cambio en lo fundamental del Régimen, conduciría a la nación indefectiblemente al desorden y al caos; pero no hay el más mínimo peligro de ello. Así lo ha dicho Franco a la agencia internacional News Service, proclamando una verdad más. Ninguna persona sensata puede pensar en cambios, pues los españoles no olvidamos lo ocurrido, y no estamos dispuestos a volver a tiempos de los que no queremos ni acordarnos. El Caudillo conoce muy bien a los españoles y puede afirmar, como lo hace, que no hay peligro de los cambios que "ellos" quieren. Nosotros estamos muy tranquilos.

Sesenta y tres tripulantes del "Amethyst" llegan a Shanghai

Las bajas británicas ascienden a cuarenta y un muertos y cincuenta heridos

Londres.—Aviones de la RAF, de bombardeo y caza, han recibido el orden de permanecer alerta en las bases de Extremo Oriente, según se anuncia oficialmente. En algunos círculos competentes se admite la posibilidad de que intervengan contra las fuerzas comunistas que han atacado a los buques de guerra ingleses en el Yang Tsé. (Efe.)

SUPERVIVIENTES DEL "AMETHYST"

Shanghai.—Cincuenta y nueve marineros y cuatro camareros chinos del "Amethyst", han llegado a esta ciudad, por ferrocarril, esta tarde.

Tuvieron que dirigirse a nado a la orilla derecha del Yang Tsé, dominada por los nacionalistas, y luego andar diez kilómetros hasta llegar a la vía férrea. Varios de ellos han sido sacados del tren en camillas. (Efe.)

UN HIDRO LLEGA HASTA EL "AMETHYST"

Singapur.—El Cuartel general de la Armada británica en Extremo Oriente anuncia que un hidroavión "Sunderland" ha amarrado en el Yang Tsé, al lado del "Amethyst", a pesar del fuego de los comunistas. El hidroavión pudo despegar y regresar sin novedad a Hongkong.

Este hidroavión había recibido instrucciones en pleno vuelo de regresar a su base, ante el peligro de ser atacado. (Efe.)

MUERTOS Y HERIDOS BRITANICOS

Shanghai.—Las autoridades navales británicas declaran que a bordo del crucero "London" hubo quince muertos y veinte heridos, y a bordo del "Black Swan", cinco heridos, lo que hace ascender el número —no oficial— de británicos muertos por los comunistas chinos en las recientes agresiones a buques de guerra a 41, y el de heridos, a 50. (Efe.)

Polonia reclama sus objetos de arte en poder del Canadá

Ottawa.—El Gobierno polaco ha exigido la inmediata devolución de todos los objetos de arte polacos que se hallan en poder del Canadá, en una nota enviada al Departamento canadiense de Asuntos Exteriores.

La nota amenaza con tomar medidas para obtener una satisfacción moral y material, si Canadá no hace tal devolución.

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

HA NEVADO EN JERUSALEN

JERUSALEN.—POR PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA DEL HOMBRE, EL MES DE ABRIL HA SIDO FRIO EN PALESTINA. EN JERUSALEN LLEGO INCLUSO A NEVAR EN DETERMINADOS DIAS. (EFE.)

El Consejo de la Asociación Médica Mundial celebra su primera reunión en Madrid



El Consejo directivo de la Asociación Médica Mundial, presidido por el doctor Thomas Clarence Routley, del Canadá, y demás ilustres médicos de todos los países, entre los que figura el ilustre médico español doctor García Tornell, al salir de la Dirección General de Sanidad, después de la reunión. (Foto Vidal.)

EL GOBIERNO NACIONALISTA CHINO se prepara para trasladarse a Cantón

TREINTA MIL SOLDADOS COMUNISTAS HAN GRUZADO EL YANG TSE DURANTE LA NOCHE

Ofensiva general de las fuerzas rojas en todos los frentes

Nankin.—El presidente interino Li Tsung Yen y su Gobierno han decidido abandonar Nankin en avión, al tener conocimiento de que unos 30.000 soldados comunistas han cruzado el Yang Tsé durante la noche, consiguiendo establecer una cabeza de puente a sesenta y cinco kilómetros al suroeste de esta ciudad. (Efe.)

Las fuerzas comunistas dispuestas a resistir el ataque se elevan a medio millón de hombres. Desde Nankin se escucha el fuego de las ametralladoras y cañones cada vez más cerca. (Efe.)

Nankin.—El ataque comunista en el frente del Yang Tsé ha sido ordenado por Mao Tse Tung, después de rechazar el Gobierno nacionalista el ultimátum comunista en que se exigían condiciones que equivalían a la rendición completa. El ultimátum que expiró ayer, contenía ocho principales condiciones y 24 puntos, en los que figuraba el cruce del Yang Tsé, su resistencia, así como la entrega de todos los jefes gubernamentales nacionalistas que figuraban en la lista de "criminales de guerra". En ella está consignado el nombre de Chian Kai Chek.

En la emisión de radio en la que se anunciaba la reanudación de la ofensiva, se pedía a todas las fuerzas comunistas de China que se lanzasen en una ofensiva a fondo para aplastar a los miembros del Kuomintang. (Efe.)

NOTICIAS PROCEDENTES DE ESTA ÚLTIMA CIUDAD DICEN QUE LOS JEFES POLÍTICOS QUE YA ESTÁN ALLÍ PREPARAN LA VUELTA DE CHIANG KAI CHEK PARA ACOMPAÑAR DE NUEVO LA RESISTENCIA NACIONALISTA EN LA GUERRA CIVIL EN CHINA.

UN PORTAVOZ DEL GOBIERNO NACIONALISTA HA DECLARADO QUE EL PRESIDENTE INTERINO, LI TSUNG YEN, Y EL PRIMER MINISTRO, HO YING CHIN, Y TODOS LOS DEMÁS ALTOS FUNCIONARIOS DEL GOBIERNO, ESTABLECERÁN SU NUEVA RESIDENCIA EN CANTÓN.

NOTICIAS PROCEDENTES DE ESTA ÚLTIMA CIUDAD DICEN QUE LOS JEFES POLÍTICOS QUE YA ESTÁN ALLÍ PREPARAN LA VUELTA DE CHIANG KAI CHEK PARA ACOMPAÑAR DE NUEVO LA RESISTENCIA NACIONALISTA EN LA GUERRA CIVIL EN CHINA.

El arzobispo de Méjico, a España

Madrid.—Según noticias recibidas en el aeropuerto de Barajas, saldrá del aeropuerto de Balmuccia (Méjico) a las veinticuatro horas el avión méjicano "Nanchuan", en el que emprenderá su viaje a España el arzobispo de Méjico doctor Martínez, acompañado de cuatro obispos y séquito, esperando llegar a Barajas a las siete horas del día 23. (Logos.)

ORDENES DE MAO TSE

Nankin.—La radio comunista china ha transmitido las órdenes dadas por el dirigente rojo

El general González Gallarza, en La Argentina

Buenos Aires.—En la sede de la Embajada de España de esta capital, le fue ofrecida anoche por el embajador, conde de Motrico, una comida íntima al ministro español del Aire, general González Gallarza, a la que asistió también Alejandro Deservensky, de la aviación norteamericana, quien había pronunciado una conferencia en el Círculo de Aeronáutica.

Después de la comida se proyectó la película de Deservensky, titulada "La victoria por poder". El general González Gallarza saldrá hoy, jueves, para Córdoba, donde visitará las instalaciones militares de aeronáutica y de donde regresará el sábado próximo a Buenos Aires para salir el domingo para Mar de Plata.

El lunes irá en avión a Bariloche, donde permanecerá tres días y luego a Mendoza, donde estará dos, para regresar a Buenos Aires el último día del mes. Pasará en la capital argentina el 1 de mayo y el 2 saldrá para Cataratas Iguazú.

Los últimos días de su visita a la Argentina permanecerá en Buenos Aires, de donde emprenderá el regreso a España el día 8. (Efe.)

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

Fiesta del Libro

Cumpliendo las disposiciones que regulan la celebración de esta fiesta, que todos los años se celebra en España, coincidiendo con el aniversario de la muerte de Cervantes, para el sábado, 23 de los corrientes, con la colaboración del Patronato provincial para el Fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, ha organizado la Universidad los siguientes actos:

A las once y media de la mañana, en la capilla universitaria, se dará una misa rezada en sufragio de los escritores muertos en defensa del Movimiento Nacional.

A las doce tendrá lugar un acto literario en el paraninfo de la Universidad, con arreglo al siguiente programa:

1.º Lectura de la Memoria anual del Patronato provincial para el Fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, por el secretario del mismo.

2.º "Significación de la Fiesta del Libro", por el doctor don Antonio García Boiza, profesor de la Facultad de Filosofía y Letras.

3.º "Reflejos de lo popular en el teatro de Tirso de Molina", por el doctor don Manuel García Blanco, catedrático de la referida Facultad.

Quedan invitados a los referidos actos, y en especial al acto literario, por este medio, las autoridades, catedráticos, profesores y estudiantes universitarios, así como de los demás centros docentes de la ciudad, y en general cuantas personas deseen concurrir, ya que la entrada será pública.

LA CIUDAD

EN TAL DIA COMO HOY

EJECUCION EN VITIGUDINO

22 DE ABRIL DE 1899

Durante varios días, ininidad de gestiones se realizaron por unes y otros organismos y entidades, especialmente religiosas, en favor del indulto de un reo que había de ser ejecutado en Vitigudino. Pero todo fué infructuoso, y el condenado a muerte la recibió, declarándose arrependido de su culpa. El acontecimiento fué también resuelto en largas crónicas remitidas desde Vitigudino, a donde se desplazaron para la capital fuerzas del regimiento de Almansa y de la Guardia civil, aunque no fueron precisas porque el orden no se alteró.

Y continuaban pasando por nuestra estación ferroviaria expediciones de repatriados de Cuba y Filipinas, que recibían los correspondientes socorros, en metálico, comestibles y ropas por donación de la Junta de Socorros y de la Cruz Roja, pero todo ello no impedía que en algunas ocasiones se formaran manifestaciones de repatriados que visitaron al gobernador civil, reclamando haberse olvidado de la superioridad.

DIEZ AÑOS DESPUES...

Los espectáculos en la Pasqua fueron numerosos, sin que olvidemos el que suponía la vista del juicio por asesinato y parricidio en Aldadavia de la Ribera, que llevaba diariamente a la Audiencia un numeroso público.

En el Circo Variedades actuó la Compañía de circo La Alegría, hubo bailes en el Circo Alcantarilla, combates en el Circo Gallifacio y la Sociedad El Teatro puso en escena "Amor y amistad", de Ismael Sánchez Esteban; "Mañana de sol" y "El intérprete", con concurrencia en los intermedios; por Angeles Rodríguez, interviniendo en la velada también Aurora Pequeño, Rosario Domínguez, Fidalgo García y los refieres Zúñiga, Portero, Mazo y Rada. El Teatro Moderno se inauguró con la actuación de la Compañía de Luis Echealde; en el Liceo, variedades y luego ópera y ópera.

GES

Reunión de la Junta Permanente de Semana Santa en Salamanca

En la noche del miércoles celebró sesión la Junta Permanente de Semana Santa, bajo la presidencia de don Juan Calzada Gálvez, y con asistencia de los representantes señores Frascua, Romo, Monzó, Gombau, Hernández Núñez, Sorá, Sala y Ledesma.

Se trataron diversos asuntos a resolver para el futuro, y se pasó revista a todo lo actuado en la pasada Semana Santa, tomándose nota de cuantas sugerencias y opiniones se dieron respecto a defectos correctibles y modalidades que han de redundar en la mayor solemnidad de nuestras procesiones y cultos.

Finalmente se acordó celebrar la junta mensual reglamentaria, señalándose para la próxima la fecha del 4 de mayo próximo.

Dr. Bondía G. Puente PENSIONADO EN LOS ESTADOS UNIDOS

Medicina y cirugía del tórax. Inhaloterapia, Acordeón. Meléndez, 13. Tels. 1162-2615

GRAN TEATRO BRETON A las 4,30 Especial para colegios BUTACA, 8 pesetas
La mies es mucha A pesar del EXITO que a diario obtiene esta superproducción española, la empresa mantiene su ya famoso
DIA DE LA FAMILIA CHARRA 50% descuento
Cinema Taramona A las 8 PROGRAMA DOBLE LAS CINCO NOCHES DE ADAN (No tolerada para menores) MARY CORTÉS - Domingo Foster y AGARRAME ESE FANTASMA (No tolerada para menores) 3.ª y 4.ª noche Abril y Julio

AYER, EN EL AYUNTAMIENTO

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

A las seis y media de la tarde dió comienzo ayer la acostumbrada sesión de la Comisión Municipal Permanente, que fué presidida por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alcaide, asistiendo los concejales señores Cid, Ercinas, Pérez Monzó y López Ruiz, además del secretario don Constancio Núñez, y el interventor, don Salvador del Cañillo.

En primer lugar, el secretario dió lectura al acta de la anterior sesión, aprobándose, y después se concedió y adoptaron acuerdos sobre los dictámenes de las distintas Comisiones que relacionamos a continuación:

OBRAS

Dictámenes estimatorios en las instancias de doña Angela Lozano Moreno, don Higinio de Pablos y don Guillermo V. Martín y doña Matilde Llorca, y dictámenes estimatorios condicionados en las de don Francisco Gil.

Dictamen estimatorio en la instancia de doña Antonia Hernández; dictamen estimatorio condicionado en la de don Miguel Giménez de Linao, y dictámenes impositivos de sanción en las actas de contabilidad de hechos levantados por la Inspección de Ejecuciones Municipales a Hijos de Salomé Sánchez, S. L.; don Salvador Sánchez y don Santiago Escudero, por obras abusivas.

Se conoció el expediente de expropiación de terrenos aguas arriba de la Central Elevadora, propiedad de don Florencio Caballero y doña Teresita Carballo, acordándose solicitar del Juzgado el cumplimiento de preitos terceros.

Igualmente se conoció el expediente relacionado con don José María Lamamié de Clairac sobre la expropiación de la casa número 12 de la calle de Ramo del Manzano. Se acordó proceder al deslinde previo desahucio de los inquilinos.

TECNICO ARTISTICA

Dictámenes estimatorios en las instancias de don Pablo García, don Valeriano Macías, doña Mónica Montés y don Angel Muñoz.

POLICIA

Dictamen, acordando a lo solicitado por don Enrique Prieto, doña Marciana Patrocinio Barragán, don Prudencio Hernández, don Bernardo Velasco, don Benjamín Sánchez y don Teodoro Bueno.

Se conoció también de la moción presentada por la Comisión proponente no se concedan más autorizaciones para coches dedicados al servicio público en la capital.

Dictámenes acordando a lo solicitado por don Benigno Sánchez, señores Criado Hernández, doña Encarnación Sánchez, don Francisco Román, doña Ramona Mercháca, don Francisco García, don Agustín María Hernández, don Pedro Sánchez, doña Carmen Alvarez, don Leopoldo Vaquero y don José Luis Sánchez.

HACIENDA

Dictámenes proponiendo la forma de pago del importe de las reclamaciones números 9 de facturas y 6 de jornales.

Dictamen aprobando presupuesto para el pago de la casa Bangar y forma de pago para la construcción de 32 plazas de señales de circulación.

Idem sobre la certificación parcial y a buena cuenta número 30-43 de las obras de construcción del grupo de 400 viviendas protegidas del Barrio Vidal.

Idem aprobando presupuesto para la colocación de cuatro bancos de piedra en el patio del grupo escolar Francisco Vitoria.

Idem aprobando presupuesto para la obra de desviación del acantilado en la casa número 22 de la calle de Bernabé.

Idem de la Comisión de Obras relacionado con el convenio celebrado con don Baltasar Moretón para el pago de parcela de terreno en la calle del Concejo.

Idem relativo a alineación de la

finca número 1 de la Cuesta de la Raqueta.

Idem dejando sin efecto la denuncia formulada por la Inspección al Colegio de Carvajal por obras realizadas sin licencia.

Idem desestimando recurso de reposición, entablado por la razón social Construcciones López Pescador.

Idem sobre concesión de subvención a la Banda de música provincial por conciertos extraordinarios celebrados en 1948 fuera de los convenidos por la Corporación.

SECRETARIA

Se conoció el expediente de exacción de los arbitrios de fiscal sobre carboníferas y de derecho de tasas sobre vigilancia de establecimientos, espectáculos, públicos y parquímetros, que han sido puestos en público en el plazo de quince días, no habiéndose presentado ninguna reclamación dentro de dicho plazo.

Se conoció el expediente disciplinario a los bomberos señores Alonzo y Del Rey.

La Comisión Municipal Permanente pasó seguidamente a conocer de varias instancias que solicitan el empadronamiento y de la correspondencia oficial cursada durante la semana.

Y la sesión se levantó sin más asuntos de qué tratar.

Unión de Antiguos Alumnos Salesianos de Salamanca

Pasado mañana, domingo, día 24, celebraremos los Antiguos Alumnos una fiesta doble: la conmemoración a Nuestra Madre Auxiliadora y la Fiesta del Antiguo Alumno.

La primera nos recuerda el fervor y espiritualidad que nos inculcaron en la niñez a la Virgen de don Bosco y la segunda, el amor y cariño al caserón de San Benito, que conoció a nuestros primeros compañeros y hogó nuestros infantiles juegos: mutilado y todo, el recuerdo es aun más emotivo.

Antiguo Alumno que esto leas y te encuentres en Salamanca el domingo, visita a las ruinas de la mañana nuestra iglesia de San Benito, oya devocionalmente la santa misa, recibe a Cristo-Hostia y así fortalecido tu espíritu, dispónete a penetrar en la Casaca y no la dejes en todo el día, desayuno, fotografía, contacto con tus condiscípulos y profesores, comida y, por último, vierte una lágrima, va que el teatro de tus deleites infantiles, has de ir a buscarlo a otra Casa Salesiana, que quiere recoger esas pequeñas cruces y ofrecérselas a la Santísima Virgen Auxiliadora, que también preside aquella casa.

Un día salesiano de gratos recuerdos y espiritualidad.

Mercedes Martín de Dios, de cincuenta y cinco años Francisco Capa Lozano, de cuarenta y cinco; Gerardo Prieto Blázquez de ochenta y siete; Angela Sánchez Gómez, de veintiseis; María Angélica Brusi Almazán, de sesenta; Pacunda Ruiz Hernández, de sesenta y nueve.

DEFUNCIONES

Murió el día 19, 20 y 21, se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Antonio Pedro Crespo Montejó, María Teresa Hernández Mediero, Sebastián Eugenio Díaz Casillas, Manuel Fraile Velasco, Manuel Martín Diego, Florentina Sánchez Acera, Jesús Sánchez Calvo, María Amparo Panadero San Juan, Bernardo Clavero Macías Isabel María Madruga Diego, Serafín Rodrigo de Antonio, Rafael Ramos Cabezas, Jorge Eduardo Ocaña Vidal.

MAÑANA COLISEUM

PRESENTACION DE LA GRAN COMPAÑIA DE ARROYO CON LA PRECIOSA COMEDIA HA ENTRADO UNA MUJER Están a la venta las localidades

COLISEUM HOY 4,30 LICEO

Ultimo día de la gran película DIAS SIN HUELLA Aventura en San Francisco CINCO PREMIOS (No tolerada) y SAFARI

VENTAS ARTICULOS USADOS

"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa."

LOZANO—Corredor acreditado. Venta, casas, dehesas, huertas, trapas, hipotecas. San Pablo, 5. Teléfono 2829.

VENDO dos máquinas segadoras antiguas. Hoy tres otros, con solo un año usada. Para verla y tratar, en Calzada de Don Diego, con José Manuel Fraile. 1-1

VENDO MOTOR para riego, de gasolina, marca Fiat, 2 HP., perfecto funcionamiento; para verlo, en Huerta del Río, partido de Villar de Gallimazo, próximo a Arauzo. Detalles e informes, Ramo del Manzano, 36. Tel. 1924.

AUTOMOVIL "Citroen" 12 caballos, en perfecto estado, se vende. Plaza San Juan Sabagún número 4. 2.º

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Ávila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 21 de abril:

371

Premiados con 2,50 pesetas, todos los terminados en 71.



...que algunos mozaletas vayan al cementerio, abran las puertas de los montanes de los pantanos y arrojen piedras a los altares.

...que los fotógrafos se peguen por un "quitame allá esas pajas", a la salida de una boda, como ocurrió el pasado martes en el Carmen.

...que algunos gamberros, en la Plaza Mayor, escupan a los ojos de las chicas las cáscaras de las pipas de mirasol y por medio de un "monísimo" tirador, lancen "pidoritas" a las pantorrillas y a la cara.

...que otros desaprensivos como los anteriores, se dediquen a romper la pocas bombillas de las calles del extrarradio.

...que el llamado servicio de autobuses no llegue más que hasta la Estación, teniendo de paso el Barrio Garrido.

...que ciertas fincas tengan unas aceras que sólo tienen de aceras el nombre.

REGISTRO CIVIL

Durante los días 19, 20 y 21, se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Antonio Pedro Crespo Montejó, María Teresa Hernández Mediero, Sebastián Eugenio Díaz Casillas, Manuel Fraile Velasco, Manuel Martín Diego, Florentina Sánchez Acera, Jesús Sánchez Calvo, María Amparo Panadero San Juan, Bernardo Clavero Macías Isabel María Madruga Diego, Serafín Rodrigo de Antonio, Rafael Ramos Cabezas, Jorge Eduardo Ocaña Vidal.

DEFUNCIONES

Murió el día 19, 20 y 21, se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Antonio Pedro Crespo Montejó, María Teresa Hernández Mediero, Sebastián Eugenio Díaz Casillas, Manuel Fraile Velasco, Manuel Martín Diego, Florentina Sánchez Acera, Jesús Sánchez Calvo, María Amparo Panadero San Juan, Bernardo Clavero Macías Isabel María Madruga Diego, Serafín Rodrigo de Antonio, Rafael Ramos Cabezas, Jorge Eduardo Ocaña Vidal.

DEFUNCIONES

Murió el día 19, 20 y 21, se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Antonio Pedro Crespo Montejó, María Teresa Hernández Mediero, Sebastián Eugenio Díaz Casillas, Manuel Fraile Velasco, Manuel Martín Diego, Florentina Sánchez Acera, Jesús Sánchez Calvo, María Amparo Panadero San Juan, Bernardo Clavero Macías Isabel María Madruga Diego, Serafín Rodrigo de Antonio, Rafael Ramos Cabezas, Jorge Eduardo Ocaña Vidal.

DEFUNCIONES

Murió el día 19, 20 y 21, se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Antonio Pedro Crespo Montejó, María Teresa Hernández Mediero, Sebastián Eugenio Díaz Casillas, Manuel Fraile Velasco, Manuel Martín Diego, Florentina Sánchez Acera, Jesús Sánchez Calvo, María Amparo Panadero San Juan, Bernardo Clavero Macías Isabel María Madruga Diego, Serafín Rodrigo de Antonio, Rafael Ramos Cabezas, Jorge Eduardo Ocaña Vidal.

DEFUNCIONES

Murió el día 19, 20 y 21, se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

ESPECTACULOS

CARTELA PARA HOY

GRAN VIA.—A las 5, "EL JOVEN EDISSON" (tolerada), por Mickey Rooney; a las 7,45 y a las 10,45, "LA CALLE SIN NOMBRE" (tolerada), por Mark Stevens y Lloyd Nolan.

CINEMA SALAMANCA.—A las 4,15, a las 7,15 y a las 10,30, "FABIOLA" (tolerada), por Michèle Morgan y Michel Simon.

MODERNO.—Sesión única de las 4: "EL BAZAR DE LAS SORPRESAS", por James Stewart, y "LOS VERDES AÑOS", por Charles Coburn (no tolerada).

BRETON.—A las 4,30, a las 7,30 y a las 10,30, "LA MIES ES MUCHA" (tolerada), por Fernando Fernán Gómez y Enrique Guzmán.

TARAMONA.—Sesión única, a las 6: "LAS CINCO NOCHES DE ADAN" (no tolerada), por Mappy Cortés, y "AGARRAME ESE FANTASMA" (tolerada), por Abbott y Costello.

COLISEUM.—A las 7,45 y a las 10,45, "DIAS SIN HUELLA" (no tolerada), por Ray Milland y Jane Wyman.

LICEO.—Sesión única, a las 4,30: "AVENTURA EN SAN FRANCISCO", por Susan Foster y Turber Bay, y "SAFARI", por Douglas Fairbanks (no tolerada).

Sucesos locales

Varios heridos por mano airada

Durante el día de ayer, en la Casa de Socorro, fueron curados los siguientes heridos por mano airada:

A la una y media de la tarde, Justiciano Revilla Casero, de cuarenta y un años de edad, y con domicilio en la calle de Vergara, número 1, de herida contusa en el pómulo derecho.

A la misma hora, Pedro Herrera Pizarro, que tiene su domicilio en el mismo lugar que el anterior, de erosiones diversas en la cara.

A las tres menos cuarto, Nieves Franco Valle, de once años de edad, que vive en la calle Sánchez Merchán, número 9, de herida contusa con hematoma en el párpado inferior del ojo derecho.

A las cuatro, Agustina Rivas Nuño, de cuarenta y dos años de edad, que habita en Villaviciosa, número 7, de herida contusa en la pierna derecha.

Todos ellos de pronóstico leve. Fueron asistidos por los doctores de guardia, señores Buxaderas y Pedraz.

Herido casual

También fué ayer asistido en dicho centro a las cinco y cuarto de la tarde, José Gómez Sánchez, de cinco años de edad, y con domicilio en la calle de la Concordia, número 13, al cual le fué extrahido un cuerpo extraño de la nariz.

Le atendió el doctor de guardia, señor Núñez.

TEATRO GRAN VIA

A las 5: GRAN ESPECIAL EL JOVEN EDISSON MICKEY ROONEY - Tolerada Tribuna, 3 ptas. Patio, 5 ptas. 7,45 y 10,45: ULTIMO DIA

LA CALLE SIN NOMBRE

Mark Stevens, Barbara Lawrence (Tolerada para menores) Tribuna, 5 ptas. Patio, 8 ptas. MAÑANA: Magnífico ESTRENO

MIENTRAS VIVA La lucha más agitada de intereses, celos, odios y sentimientos (No tolerada menores)

LABORATORIO ANALISIS CLINICOS

J. SANCHEZ CUADRADO Sánchez Barbero. 21 Tel. 1281

Hasta 20 palabras, 8 ptas. inserción. Cada palabra más, 40 céntimos.

Demandas

SE NECESITA piso o dos habitaciones derecho a cocina. Ofertas: Gertrudismo Franco, 22 (Castreña). 2-2

POLEAS DE MADERA para Cortes Trapezoidales y planas. Todas las medidas, escargos rápidos, Taller de Molinería CASA ANEGON, Teléfono 2154, Salamanca. 6-25

Ofertas

SE ARRIENDAN paños para 999 ovejas. Para tratar, Oremuno, 12. 3-1

LA PROVINCIA

De Béjar

Próxima entrega de viviendas protegidas

Están ya terminadas la tercera parte de viviendas protegidas—unas 110—del grupo Virgilio del Castañar, que se viene levantando en la carretera de Salamanca.

Como en todas las obras que se ejecutan a largo plazo han resultado sensiblemente modificados los precios que en un principio se calcularon y que repercutirían en perjuicio de los futuros ocupantes.

Nos complace anunciar que ese inconveniente parece definitivamente salvado, ya que los beneficiarios van a contar con una excelente vivienda, por precio bastante moderado, y con la importantísima ventaja de acceso a la propiedad del inmueble.

Para hacer esto posible, hay que destacar la actividad desplegada por nuestro gobernador civil, cetera de las autoridades nacionales, con la decidida cooperación de la Delegación Sindical, de la Alcaldía de Béjar y de la Agrupación de Fabricantes.

En varias entrevistas sostenidas con el señor Salas Pombal, por el alcalde, señor Gómez-Rodrigo, delegado sindical, señor Manzanas y presidente de la Agrupación, señor Vizoso, se acordó la fórmula, con verdadera generosidad de unos y otros, de que el Estado, el Sindicato y la Agrupación, hicieran las aportaciones necesarias para alcanzar aquellos resultados.

En resumen, un centenar de familias bejaranas podrán disponer en plazo breve de aquellas viviendas, cuya entrega revestirá la debida solemnidad.

Llegaron las lluvias

Las escasas e intermitentes lluvias de días anteriores tuvieron el mérito de un rasgo de generosidad, cayendo con una abundancia como hacia muchos meses que no conocíamos. Ello fué a consecuencia de una tormenta, pero el caso es que llovió copiosamente durante toda la tarde y parte de la noche.

A. GARCIA

De Ciudad Rodrigo

Notas diversas

Los familiares del excelentísimo señor obispo fallecido, doctor Yurrumendi, la respetable señora doña Carmen Méndez, viuda del magistrado señor Fernández; su hija, la señorita Pepita Fernández Méndez, así como don Fernando Yurrumendi, nos ruegan encarecidamente, con motivo de su marcha a Madrid, donde fijan su residencia, hagamos constar su gratitud y profundo agradecimiento a todos los mirobrigenses y amistades por las demostraciones de afecto y cariño tan valiosas que han demostrado al ilustre Prelado fallecido, especialmente con motivo de su última enfermedad y manifestación grande de sentimiento el día de su entierro, así como también por las atenciones que dichos familiares han recibido de todos, quedando muy reconocidos y lamentando no poder despedir con el fin de testificarles su gratitud, haciéndolo nosotros en su nombre, a la vez que se ofrece su nueva residencia.

Felizmente ha dado a luz una hermosa niña la señora de don Jacinto Garzón Juvenal, brigada mutilado total.

Ha llegado de Madrid, la madre política del farmacéutico don Eladio Sánchez Abarca.

Marchó para Medina del Campo, después de pasar unos días en ésta, el industrial don Samuel Hervalejo.

Ha estado en esta ciudad don Francisco Tamames, industrial de Salamanca.

Pasó la Semana Santa en Salamanca el médico especialista de niños en ésta, don José Borrego.

Después de dar ejercicios espirituales a los jóvenes de Acción Católica, marchó para Madrid el reverendo Padre Monasterio.

Pasó unos días en ésta, en su finca de Rábida, el farmacéutico de Madrid don José Lancha y familia.

Señalamos los testimonios de pésame que está recibiendo de sus amistades el doctor don César Calderón con motivo del fallecimiento de su madre.

Marcharon para Madrid, después de pasar la Semana Santa en Ciudad Rodrigo, el comandante de Aviación, don Enrique Aparicio; el teniente de Aviación, don Carlos Méndez Pérez; los capitanes de Infantería, don Víctor y don Ramón Blanco Diez Taravilla; los estudiantes señorita Conchita Ledesma y Antonio Aguilera Deó.

Para Valladolid, el oficial jefe técnico mecánico de Telégrafos, don José J. Martín.

Para Salamanca, el profesor auxiliar de la Facultad de Medicina, don Ernesto S. y Sánchez Villares, especialista de niños; los estudiantes José Cañal, José Aparicio, Rafael García y Angeles Vinas Vegas.

De Salamanca

Marchó para Madrid, doña María Toriba Güicechea, marquesa de Armentáriz.

Llegó de Salamanca la madre política del juez comarcal de ésta, don Luis Hernández Picado.

Llegó de Madrid don Juan Antonio Pérez.

Pasó unos días en Miróbriga el diputado provincial don Atanasio Fernández.

Regresó de Villamiel el rector del Seminario, doctor don Eusebio Obregón.

La preciosa niña Mari Lolí Luis Esteban, hija de doña Dolores Esteban, viuda de Luis Carreira, tomó por vez primera la Sagrada Comunión el viernes de Dolores.

Encuentrase mejorado de la grave enfermedad que ha sufrido, don Alfaro Orive, padre del prestigioso abogado y director de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, don Arturo Orive Flores.

Marchó para Madrid el joven estudiante Juan H. Riuscño Bayón y el químico don Víctor Rubio de Arriba y su hermano Lucas, estudiante de Medicina.

Marchó para Madrid, después de pasar unos días en ésta, el ex alcalde de ésta y maestro de Sevilla, don Manuel Sánchez Arjona, hijo predilecto de Miróbriga.

Falleció en ésta la esposa del industrial don Cándido Vegas Barca.

Encuentrase restablecido el industrial don Ceferino Rodríguez.

Regresó de Salamanca el industrial don Joaquín García Mayor y el director de la acción local del Instituto Nacional de Previsión, don Agustín H. Vargas y señora.

Regresó de Valladolid la elegante y bella señorita Mercedes Gutiérrez Martínez, y de Sanfelicis, la encantadora señorita Isidora Cabezas García.

En Valladolid ha fallecido la esposa de nuestro paisano el jefe de Prisiones, jubilado, don Paulino Dorado.

Regresaron de Valladolid, donde pasaron la Semana Santa, don Juan M. Manto, su señora y su preciosa hija María José.

Felizmente ha dado a luz un robusto niño, la señora del oficial del Banco de Santander don Angel Rodríguez.

Encuentrase mejorado el comerciante don Saturnino Gutiérrez.

Ha pasado unos días en ésta, el juez comarcal de Ledesma, don Higinio Gómez Rico y señora.

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña, la señora de don Francisco Domínguez Rodríguez.

Estruvo en ésta el secretario de Otero de Herrero (Secovia), don Antonio Martínez.

Regresaron de Zamora, donde pasaron la Semana Santa, el médico de ésta, especialista de garganta, don Jesús Huerta y señora.

Pasaron las fiestas de Semana Santa, el capitán de la Guardia Civil, en Palencia, don Angel Bajo y familia.

Llegó de Madrid la señora viuda de Alcover e hijo mayor, S. VEGAS ARRANZ.

De Sanchoello

Velada teatral

El día 17 de abril, Pasena de Resurrección, con un gran éxito, los jóvenes de esta localidad han llevado a la escena una excelente velada, con arreglo al siguiente programa:

1.º "El martirio de San Herenegildo" (drama en tres actos y en verso).

DEPORTES

COPA DEL GENERALISIMO

EL AT. DE BILBAO EMPATÓ CON EL REAL MADRID

El Español ganó (3-1) al Celta, y el Tarragona (5-1) al Albacete

MADRID. 2. AT. DE BILBAO, 2.

Madrid.—Esta tarde se ha jugado en Chamartín el partido octavo de final de la Copa del Generalísimo entre estos equipos. Hubo gran entrada y el encuentro fue interesante en conjunto, propio de Copa.

El Atlético hizo mejor fútbol, y el partido, por su desarrollo en el segundo tiempo, tuvo emoción. La primera parte terminó 1-0 a favor del Atlético.

Arbitró Pérez Rodríguez, del sur, con bastantes errores.

Las alineaciones fueron:

Madrid: Adauto; Clemente, Mariscal, Azcarate; Muñoz, Narro; Macaela, Olmedo, Pahiño, Barinaga, Vidal.

Atlético de Bilbao: Lezama; Gaizka I, Bertol, Celaya; Paniño, Canito; Iriondo, Venancio, Zorra, Arrieta, Gaizka II.

El primer tiempo fue de mayor dominio de los bilbaínos, que a los dos minutos y medio marcaron su primer tanto, al resaca Canito una falta que usó Zorra sin parar. Un buen partido. Siguió el dominio atlético, que jugó con rapidez y entusiasmo, pero sin lograr más tantos. Adauto tuvo que hacer muchas paradas difíciles.

El Madrid estuvo desconcentrado, cortando Bertol los pocos avances que hizo.

En la segunda mitad el Atlético comenzó replagándose y jugando algo más al Madrid. En una falta del Madrid, lanzó el gol franco Paniño, que Venancio remató a la red.

Siguió el dominio alterno, y a los veintisiete minutos, con la defensa bilbaína adelantada, Pahiño pasó a Barinaga, que marca el primer tanto del Madrid. Nada más sacar el balón del centro en otro avance del Madrid, Pahiño pasa a Macaela, que marca el empate a dos.

Después dominó más el Ma-

ANTESALA DE LOS ASES

"Copa Ferreira"

Los de segunda categoría

Comenzaron su torneo con mucho entusiasmo y gran concurrencia de público el pasado domingo, registrándose los siguientes resultados:

Sahagún-San Vicente, 3-1.

Purísima-Arrabal, 1-2.

Ancora-R Unión, 1-4.

Con ello queda así establecida la siguiente

Clasificación

J. G. E. P. F. C. P.

R. Unión	1	1	0	0	4	1	2
Sahagún	1	1	0	0	3	1	2
Arrabal	1	1	0	0	2	1	2
Purísima	1	0	0	1	1	2	0
San Vicente	1	0	0	1	1	3	0
Ancora	1	0	0	1	1	4	0

PARTIDOS PARA EL DOMINGO

Primera categoría

Imperio-E. y D., a las tres y cuarto de la tarde, en El Calvario.

A continuación, Ciosvin-Matacán.

Segunda categoría

S. Vicente - Purísima, a las diez y media, en el campo de E. y D.

R. Unión - C. D. Sahagún, a las diez y media, en El Calvario.

Arrabal - Ancora, a las doce, en el campo de E. y D.

Los partidos Ciosvin-Circular

Ayer habló telefónicamente con la Federación Castellana el señor Rosell, en nombre del Ciosvin, en demanda de noticias referentes a los encuentros del Campeonato regional, valdreses para la clasificación a Tercera División, que tiene que jugar el Circular, de Valladolid, y nuestro campón.

No hay nada concreto en cuanto a las fechas de los partidos ya que se suspenda su fijación a la situación del Valladolid en la Copa.

Por tanto, hasta la semana próxima no se harán los oportunos señalamientos.

Una fiesta en el embarcadero del Fluvial

El lunes próximo y con motivo de la castiza y salmantina fecha del "Lunes de aguas", inaugurará el Fluvial sus fiestas de sociedad, celebrándose una con muchos y variados atractivos en la tarde de mencionado día y de cuyo programa daremos más detalles en días sucesivos.

Al habla con el Baracaldo

Ayer celebró una conferencia telefónica con el Baracaldo el secretario de la Unión, señor Rosell, en demanda de noticias referentes al proyectado torneo que organiza el Club vizcaíno. No se concretaron detalles en este primer contacto y se quedó en celebrar otra conferencia a fin de que el Baracaldo pueda ya perfilar algunas noticias sobre lo proyectado y las adhesiones recibidas.

GANADO

Se concederán premios en metálico a los mejores ejemplares de ganado vacuno que se presenten al feriado; al que mayor número de cabezas de la misma clase presente a la venta; al comprador que mayor número de transacciones verifique; y todos conforme a los programas de mano editados.

Entre otros espectáculos de gran atracción se organizan partidos de pelota en ambos días, en los que se discutirá un premio de 1.000 pesetas, que será entregado al equipo vencedor y 100 pesetas a cada uno de los otros dos equipos que tomen parte, según consta en los programas de mano que se han divulgado.

Feria anual de toda clase de ganados en FUENTE DE SAN ESTEBAN

Los días 1 y 2 de mayo de 1949

Se concederán premios en metálico a los mejores ejemplares de ganado vacuno que se presenten al feriado; al que mayor número de cabezas de la misma clase presente a la venta; al comprador que mayor número de transacciones verifique; y todos conforme a los programas de mano editados.

Entre otros espectáculos de gran atracción se organizan partidos de pelota en ambos días, en los que se discutirá un premio de 1.000 pesetas, que será entregado al equipo vencedor y 100 pesetas a cada uno de los otros dos equipos que tomen parte, según consta en los programas de mano que se han divulgado.

Ganaderos! ¡Tratantes! Acudan a tan importante feria



D. Facunda Ruiz Hernández

(Viuda de Junquera)

falleció en Salamanca, el día 21 de abril de 1949

a los sesenta y nueve años de edad

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos, Joaquín y Justo; hijas políticas, Martina Rodríguez Pérez y Margarita de Iturralde Ledón, y nietos,

Suplican una oración por su alma.

La conducción de su cadáver se verificó en el día de ayer, no habiéndose indicado la hora del sepelio por expresa disposición de la finada.

Por el eterno descanso de su alma se celebrarán misas gregorianas en la parroquia de San Juan de Sahagún y sufragios en la iglesia de Padres Carmelitas, de Salamanca, y el alumbrado de la Exposición en las Madres Esclavas (Rollo), iglesias de Palacios Rubios, Zorita de la Frontera, Villaflores y Villanueva del Conde (Salamanca), parroquias de Olmedo (Valladolid) y Trujillo (Cáceres).

El Emmo. Sr. Gardenal Arzobispo de Sevilla y varios Sres. Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

LA SOLEDAD (ARENAS)

El campo y los mercados nacionales

Desde que vinieron las tan benéficas lluvias, que duraron, más o menos, una semana cubriendo sin dejar ningún día de llover algo, en el campo se ha producido un cambio tan radical en la marcha de los sembrados, que éstos presentan magnífico aspecto, prometiendo una buena cosecha cerealista. Porque, además, el campo está limpiísimo, ya que, como no ha dejado de helar, aunque heladas poco intensas, pero sí muy copiosas, de ahí que los sembrados, al recibir la esperada lluvia, se han esponjado y se han puesto hermosos, viendo se realmente crecer la hierba.

Es más bien poco lo llorado, que salvo en algunas regiones que cayó mucha agua, pero en general han sido pocos litros por metro cuadrado, pero como ha caído agua templada, lenta, con tiempo para mollear, se han visto medrar las plantas de la noche a la mañana.

Por ambas partes se jugó con codicia y entusiasmo. (Logos.)

TARRAGONA, 5. ALBACETE, 1.

Tarragona.— La primera parte terminó con empate a uno, marcados por Gallardo, el del Gimnástico, y por Porro, el del Albacete.

En el segundo tiempo, a los veinticuatro minutos, Gallardo marcó el segundo tanto. A los veinticinco, Bravo, el tercero. Otro lo consiguió Perdomo, pero el árbitro lo anuló por culpa al portero albaceteño. A los treinta y seis minutos, Martín consiguió el cuarto tanto, y Gallardo el quinto, a los cuarenta y cuatro minutos.

BALONCESTO

"Copa Primavera" El partido de ayer

En el campo de La Alamedilla, se jugó ayer tarde, ante escasa concurrencia, el encuentro Unión Deportiva Salamanca-Fluvial, que careció de interés, constituyendo más bien un entrenamiento, tras el descanso de las pasadas fiestas. El Fluvial va perfilando su equipo para futuras temporadas, y la Unión guardó siempre la distancia en conjunto y clase separada a sus hombres esta temporada de los demás conjuntos.

El primer tiempo terminó 18-9 a favor de la Unión, y bajo el arbitraje de Naitalo, los equipos fueron los siguientes:

U. D. S.—Angel (4), Deme (2), Núñez (4), Maldonado (8), Palomeque (8), Alvaro (7).

Fluvial—Perreté (4), Valentín (2), Angel, Chuchi (2), Chomi, Grande (1), Delfín.

Por tanto, el resultado final fue de 33-19 a favor de la Unión.

Los deportes en Alba de Tormes

El pasado domingo, como estaba anunciado, se celebró, en el campo de deportes del Frente de Juventudes de esta villa, la final del campeonato de fútbol organizado por la Jefatura comarcal de la Obra Sindical de Educación y Descanso de Alba de Tormes, entre los equipos de Excelsas de Abajo y el de esta Jefatura, venciendo el equipo forastero por un tanto a cero, estando compuesto el once de Excelsas por jugadores del campo de Matancas y del Helmiótico.

PELOTA

También se celebró la final del campeonato de pelota, en la que resultó vencedor el equipo de Educación y Descanso de Alba de Tormes, que seguramente será el que presentará a la provincia de Salamanca en los campeonatos nacionales de Educación y Descanso.

BALONCESTO

Seguimos nuestras actividades deportivas, y el mes de mayo daremos comienzo el campeonato de baloncesto y que está empezando en los pueblos de nuestra comarca para presenciar esta clase de deporte, que ignoran en algunos pueblos.

HERMANDAD DE LABRADORES PELEAS DE ABAJO (ZAMORA)

El día veintiséis de abril arriándose, a las doce, en primera subasta, los pastos de espiadero y hojadero de este término, para mil docientos cabezas lanares.

Pliego de condiciones, en Secretaría.

El jefe de la Hermandad, F. PRIETO

AGRICULTORES

Para la puesta en riego de vuestras tierras, GRUPOS ELECTRICOS y a GASOLINA de diversas MARCAS y POTENCIAS. Visítanos y podrá hacer una buena adquisición, SUMINISTROS "MAT", Andrés Martínez Gómez, Avenida del General Franco, 8 Valladolid.

"PADRE... EN LA FIESTA DEL LIBRO"

SANTIFICADO SEA TU NOMBRE (CINCO MINUTOS EN DEFENSA DE LA DIVINIDAD ULTRA-JADA)

Españoles, nuestra paz tiene un enemigo terrible: la blasfemia. Si os preocupa la suerte de España, no temáis al que conspira en la sombra; temed más bien al que blasfema a la luz del día.

Unas pesetas te pusieron de multa por blasfemar, y en adelante anduviste con cuidado. ¿El temor de perder unas pesetas dice en tí más que el temor al Dios justiciero, al Dios de los ejércitos, al Dios de las venganzas? Tu cabeza no anda bien.

Si es el primer día de los tiempos no hubieran preguntado qué sucedería en el momento en que los hombres producidos por la primera blasfemia, hubiera contestado al vacilar: Estallaré el universo como un enorme explosivo, volviendo todo a la nada.

Pero hoy, después de tantos siglos de historia y de tantos millores de blasfemias, a ver que el mundo sigue viviendo todavía con su sol, con sus pájaros, con sus flores, y al ver que por él se pasean en automóvil los blasfemos, me voy precisado a exclamar: ¡Verdad es que, que es suficiente la misericordia de Dios! Pero, ¡cuidado! las divinas se están almacenando para estallar, en el gran día de las cuentas!

El Dios justiciero del diluvio, el Dios tocante del Sinaí, es el Dios de quien tú blasfemas. Aunque ahora está tan callado, ya llegará el día en que romperá su silencio. ¡No te da miedo de seguir blasfemando?

Es triste que muchos hombres, no se acuerden de Dios, de la Sagrada Hostia, de la Virgen, de los santos, más que para blasfemar con ellos. ¿No sería mejor que Dios les arrebatara la memoria, la lengua y el juicio que tan mal emplean?

FR. DAVID DE CALZADA

ACCION COTOLICA

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN

Juventud Femenina de Acción Católica

Hoy, viernes, a las ocho y media de la tarde, se reúnan nuestros círculos de estudio.

Se ruega a todos los jóvenes asistan con puntualidad.

En las Escuelas de Hogar de la Sección Femenina se enseña a la mujer a ser verdadera ama de su casa, buena madre de sus hijos y perfecta compañera de su marido.

DR. TOMAS DE JUAN

Garganta, nariz y oídos

Consulta de doce a dos y a las seis de la tarde. Plaza de España, núm. 1

DR. JOSÉ GÓMEZ DÍEZ

OCULISTA. — Consulta a las 12 Generalísimo Franco, núm. 26. 2.º Teléfono 2614 C. S. n.º 84

ADORACION NOCTURNA

El turno XXII, que tiene por titular a Santa Teresita del Niño Jesús, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por la intercesión de don Bernabé Sánchez.

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

M. MARTINEZ

Respiratorio - Tuberculosis

Rayos X (portátil), Ondas cortas, P. Gabriel y Gaizka, 1. Tel. 2029 C. S. n.º 86

SUBASTA EXTRAJUDICIAL DE FINCAS

Se subastan voluntariamente 190 huebras de terreno destinado a pasto, labor y monte, con 3.000 árboles, en término de Boacarga (El Salto), con dos casas, habitación, sus cuadras y accesorios, a 10 kilómetros de Ciudad Rodrigo y al pie de la carretera. Fecha de la subasta: 2 de mayo del año en curso.

Los solicitantes podrán examinar los títulos y condiciones en la Notaría del doctor don Luis Gómez Morán, Rúa, 16, Salamanca, durante las horas de despacho.

atalaya

JAVIER MONTILLANA

INO SON TANTAS!

Confesamos sinceramente nuestro horror a las estadísticas, a la vez que comprendemos su extraordinaria utilidad como elemento de deducción y comparación. Ambas cosas no están, pues, reñidas, ya que el "miedo" se reduce únicamente a tener que hacerlas e ir confeccionando todas esas tablas o cuadros que señalan resultados perfectos. Y, sin embargo, nos gusta observar los guarismos altaneros y obtener las consecuencias comparativas o descriptivas.

Uno de los últimos números del "Boletín Oficial de Estadística", que recoge interesantes aspectos sobre población, cultura, sanidad, producción, consumo, acción social y coste de la vida, entre otros, llamó nuestra atención referente a la población española, e inmediatamente se avivó la curiosidad por conocer el número de varones y de hembras, o mejor dicho, comprobar el "superávit" de estas últimas.

Hay un concepto general de que los hombres "tocamos" a siete mujeres y una cuarta. ¡Gran error! Claro está, que la afirmación no excluye "afortunados" y que existan "afortunados" que cuenten en su haber, no ya ese número exagerado, sino un poco de aproximación. Pero lo cierto, lo que no admite dudas —estadísticas al canto— es que apenas hay un millón más de mujeres que hombres en España. La revalorización femenina, va en aumento, ya que la diferencia se acorta cada vez más, con lo cual puede predicirse, por lo menos en un tiempo relativamente largo, que las mujeres no tendrán que emular a Diógenes, para encontrar un hombre y, por tanto, las perspectivas de matrimonio son mucho mayores.

En la estadística a que ventamos referidos se dan casos curiosos. En las capitales levantineas, andaluzas y extremeñas, existe "mayor abundancia" femenina que masculina, lo que nos hace pensar si el clima templado será más propicio para el feminismo. Así, pues, nosotros los salmantinos tan solo tenemos una diferencia de cuatro mil cuarenta y cinco mujeres, detalle que será conocido con satisfacción del sexo contrario, si se compara con Sevilla, por ejemplo, cuya población es apenas tres veces mayor que Salamanca y, sin embargo, cuenta con un "superávit" femenino de 16.000, o Valencia, seis veces más población, que tiene 56.000.

Pero, todavía hay más fortuna y mayores probabilidades para las mujeres, en Las Palmas. Allí el nivel está casi a punto, puesto que existe tan solo una diferencia de 181 mujeres, dándose también el caso curioso, de que a menor población, más "superávit" de elemento femenino. Soria, la capital más reducida de España, de unos 15.000 habitantes, posee 1.419 mujeres

de diferencia, lo que representa, comparándolo a Valencia, cuarenta veces mayor y 35.419 de exceso, que se lleva "la palma" en tanto por ciento numérico la capital de la manteguilla. Sin embargo, en Madrid y Barcelona se "pasean" en cada una, muy cerca de las 150.000 mujeres más que hombres.

Muchísimas más sugerencias nos proporcianan estas estadísticas, cuyas consecuencias podrían ser fatales, para nuestra integridad física. Por eso sólo queremos hacer resaltar el hecho de que no es tanto el predominio femenino, por el número, desde luego, y que "no tocamos a tantas".

Y he aquí, cómo a falta de otro tema, hemos echado nuestra crónica un rato a estadísticas que es una manera de perder el tiempo.

La Misión de Anking (China)

Es la Misión mártir que está sufriendo constantemente los ataques de las hordas comunistas chinas. Varios de sus misioneros han obtenido la gloriosa palma del mártir en sus cárceles tras largos y penosos cautiverios. Actualmente, una tercera parte está en poder de los comunistas.

En el programa general de China, roba particularmente nuestras miradas la provincia de Anhwei, con sus veintitrés millones de habitantes. Sus fronteras geográficamente coinciden con las de la archidiócesis de Anking, que abarca los sufragáneos de Wuhu y Hingpu y la Prefectura apostólica de Turki, las dos primeras a cargo de los padres jesuitas, españoles e italianos, respectivamente, y la última cedida a los Hijos del Corazón Inmaculado de María.

Y de Anhwei no interesa particularmente Anking. Entre siete millones de paganos vivían, como bien titular de estrellas con los breques nocturnos, 28.000 católicos y 10.000 catecúmenos.

Ochenta años, hace que escalo cultamente la muralla de Anking su primer misionero, el jesuita P. Carreño. Hoy son setenta y siete.

Sostiene la obra de una Misión puesta en marcha veintitrés parroquias. Sembrario Menor con veintinueve seminaristas, Colegio de Segunda Enseñanza en la capital con su acción femenina, a cargo de las Hijas de Jesús, Misioneras, y más de mil alumnos y otros dos Colegios Secundarios en Lúan y Hofei; Noviciado de Pre-estudiantes con treinta y cinco miembros indígenas, once Dispensarios, con más de 160.000 consultas anuales, profesorado de chino en Peking para el aprendizaje de la lengua, de los jesuitas de once nacionalidades, que evangelizan el Celeste Imperio; e escuelas con las de 2.000 alumnos y un Orfanatorio.

¡Salmantinos! Acorda el acto mártir.

Notas de Sociedad

VIAJES

Hán salido: Para Madrid, don Adolfo Sánchez Almaraz y señora.

—Contra polillas y chinches. LORITO CAM SPRAY (líquido)

—Para Madrid, el secretario del Colegio Farmacéutico, don José S. Bustos, como comprador de la elección de procurador en Cortes.

—La felicidad de sus pequeños, al alcance de su mano. Adquiera en Librería Núñez, Rúa Mayor, 13, cualquiera de los equipos con los que ellos podrán construir barcos flotantes.

DE DIAS

Mañana, San Jorge, es el santo de los señores Arija y Brufau.

Pinturas, brochas, barnices. DROGUERIA RECIO

FALLECIMIENTOS

Rodeado de los solícitos cuidados de los suyos, y tras larga enfermedad, con resignación cristiana llevada, dejó de existir ayer, en la villa de Vitigudino, el conocido y prestigioso industrial don Ramón de la Cruz Carreño.

El señor De la Cruz Carreño, ha dejado en su vida una estela

de recuerdos que muy difícilmente olvidarán quienes de su trato amable gozaron, ya que su bondad, unida a su generosidad que para los menesteros siempre tuvo, le hicieron granjear una popularidad en esta comarca, donde su muerte ha de ser hondamente sentida.

Caballero intachable, de altas miras, y recto proceder, vivió sólo consagrado a sus actividades industriales, tendiendo para sus empleados un trato afable de ayuda social y económica que le hacía, más que patrón, padre bondadoso de quienes, con él colaboraban en el trabajo, al que siempre se debió. Por eso su muerte ha sido tan sentida en esta región, donde el prestigio de que gozaba se ha hecho patente en las innumerable visitas a la casa mortuoria, por la que han desfogado tantísimas personas, amigos como cotaba en la comarca.

En estas horas a dolor unimos nuestro pésame a los muy recibidos por la familia, que de modo especial queremos llegar a su afligida esposa, doña Margarita Hernández; hijas, Josefa, Rita y Emilia; hijo político, don José Antonio Benito (intercedente mercantil); hermanos políticos, María Agustina, Rita, José María Hernández y Lorenzo Ballesteros; sobrinos y demás familia.

A los sesenta y nueve años de edad, y habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, falleció en Salamanca, rodeado de los solícitos cuidados de los suyos, la distinguida señora doña Pacunda Ruiz Hernández (viuda de Junquera).

La noticia causó honda impresión en nuestra ciudad, donde la fronda y todo sus familiares gozaron de la general estimación e infinitas y sinceras amistades que superaron de las excepcionales cualidades de la finada, y recordarán siempre su bondad, su singular carácter y su abilidad y tantas virtudes, como la hicieron acreedora a los mayores respetos y afectos.

Recibida en estas tristes horas, con el testimonio más sentido y sincero de nuestra condolección, que con estas líneas hacemos presente a sus hijos don Joaquín y don Justo Junquera Ruiz; hijas políticas, doña Margarita Rodríguez Pérez y doña Margarita de Burell de Ledesma; y demás estimada familia.

También falleció ayer en nuestra ciudad, la señora doña Josefa Pedraza Valle, viuda de Manuel Macagno, a los sesenta y cuatro años de edad y habiendo recibido los Santos Sacramentos.

Por su natural bondad y cristianos sentimientos era la finada estimadísima por cuantas personas la trataron y conocieron y que tanto a los suyos estiman, por lo que su muerte ha sido sentidísima y extensa la manifestación de condolencia por sus amistades hecha presente.

Reciba también la expresión de nuestro más sentido pésame, sus hijos, doña María (maestra nacional), don Juan Manuel (capitán) y doña Ángela (maestra nacional); hijo político, don Manuel Pereira (maestro nacional); hermana, doña Manuela; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

ANTIVERSARIO

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento del señor don José Manuel Pérez Pérez (oficial técnico de seguridad del Instituto Nacional de Previsión y miembro de la Adoración Nocturna), cuya muerte fué tan profundamente sentida por tan numerosas amistades y las de todos los suyos, tan conocidos y apreciados en la ciudad.

Con el más cariñoso recuerdo del finado, cuyas dotes personales le hicieron merecedor del mayor aprecio, recibamos los suyos la expresión más sentida de pésame, que hacemos presente por esta lírica a su viuda, doña María de los Angeles Osante Matas; padres, don Valentín Pérez Sierra (contratista de O. P.) y doña Enriqueta Pérez Román; padres políticos, don Antonio Osante (médico) y doña Sofía Sánchez; hermanos, Alfonso, Graciliano (del comercio), María, Teresa, Amado y José María; hermanos políticos, Eladia Villanueva, Manuel Luis Sánchez (del café La Granja), Teodora Gómez, Antonio Lorenzo Blanco, Magdalena, Miguel y Antonio Osante; tíos, primos, sobrinos y demás familia.

AUXILIO A LOS HERIDOS DEL "AMETHYST"

Nankin.—Un hidroavión de la RAF ha despegado esta mañana de Hongkong con medicinas para los heridos del "Amethyst" y para ayudar en las operaciones de salvamento.

Reunión de los jefes del Gobierno de la Comunidad británica de Naciones

Hoy comenzarán los trabajos, que se mantendrán rigurosamente secretos

ATLEE CELEBRA CONVERSACIONES PREVIAS CON LOS RECIEN LLEGADOS

Londres.—El primer ministro británico ha iniciado conversaciones secretas con los dirigentes de los jefes de los Gobiernos de la Commonwealth, que vienen a la importante Conferencia sobre la futura relación de la India con la misma. (Efe.)

TODOS LOS JEFES EXCEPTO EL DEL CANADA, EN LONDRES

Londres.—El Comandante Lord Louis Mountbatten, participará en la conferencia de los jefes de Gobierno de los países que forman la Commonwealth y que se inicia mañana en la Presidencia del Gobierno.

Acompañado de su esposa, llegó anoche de Malta, para asistir a unos ejercicios cavales.

El jefe del Gobierno de la India, Panit Nehru, llegó poco después de medianoche. Ambos son amigos íntimos de hace muchos años.

Se cree que Lord Louis Mountbatten no asistirá a las conferencias oficiales, sino que actuará en calidad consultiva en las varias reuniones extrajudiciales que se han de celebrar. Ya están en Londres todos los jefes de los Gobiernos de la Commonwealth, excepto el del Canadá. Hoy serán etiquetados con un almuerzo por el Rey Jorge VI, en el Palacio Real de Buckingham. (Efe.)

EXPECTACION

Londres.—Alrededor de 500 per-

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo, Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino, Hígado y Páncreas RAYOS X

Consulta de 11 a 1 y de 5 a 6 Corrales de Monroy, 3.-Tel. 2086 C. S. n.º 10

Fundado en 1883

Viernes, 22 de abril de 1949

Suscripción: 10,00 ptas. al mes

Cañoneo de los barcos ingleses "London" y "Consort" en el Yang Tse

Ambos han tenido bajas a bordo y han sufrido daños

Nankin.—Se anuncia oficialmente que los comunistas chinos han ocasionado la muerte de 26 marineros británicos y heridas graves a otros 23, en sus ataques artilleros contra los buques de guerra ingleses "Amethyst" y "Consort".

MUERTOS A BORDO DEL "CONSORT"

Shanghai.—El destructor británico "Consort" ha fondeado en este puerto a primera hora de la mañana de hoy. Lleva a bordo nueve muertos y tres heridos a consecuencia de los disparos que le fueron hechos ayer por las baterías comunistas cuando intentaba proceder al salvamento del "Amethyst". Dos de los cañones del "Consort" han quedado inutilizados y ha sufrido algunas averías en su estructura. (Efe.)

INSTRUCCIONES A LOS CONSULES BRITANICOS

Nankin.—Ha sido anunciado oficialmente que Sir Alop Stevenson, embajador británico en China, ha cursado instrucciones a los representantes consulares británicos de Peiping, para que informen a las altas autoridades comunistas chinas "por cualquier medio posible", de los ataques realizados contra los buques de guerra británicos "Amethyst" y "Consort", y que pidan a los jefes militares que operan a lo largo del Yang Tse, que den instrucciones para que las fuerzas comunistas desistan de sus ataques. (Efe.)

ATAQUE COMUNISTA AL "LONDON"

Shanghai.—Los cañones comunistas situados en la orilla del Yang Tse han atacado al crucero de diez mil toneladas "London", de nacionalidad británica, obligándole a retroceder cuando intentaba salvar a la fragata italiana "Amethyst".

En la embajada británica se ha manifestado que el "London", mandado por el vicealmirante Madden, se dirigía hacia el lugar donde se encuentra el "Amethyst", a pesar del intenso fuego de la artillería comunista, en la mañana de hoy, para llevar medicamentos a los heridos que se encuentran a bordo de la fragata y que se creó son veinte.

El "London" permaneció durante la noche en Kiangshin. Las baterías del "London" contestaron al fuego de los comunistas, pero se vio obligado a reretreat a Kiangshin, a pesar de ello.

Un portavoz de la Embajada ha manifestado que ha habido bajas entre la tripulación del "London", pero sin facilitar datos concretos. (Efe.)

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS

Horas de consulta: de 11 a 12. Consejo, 9, 2.ª. Edga. Tel. 12. C. S. n.º 14

LA PENORA

D.ª Josefa Pedraza Valle

(viuda de Manuel Manzano) falleció en Salamanca el día 21 de abril de 1949, a los sesenta y cuatro años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos: María (maestra nacional), Juan Manuel (capitán) y Ángela (maestra nacional); hijo político, don Manuel Pereira (maestro nacional); hermanas Manuelita, hermanas políticas, nietos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por su alma. Conducta del cadáver: Hoy, 22, a las seis y media de la tarde.—Casa mortuoria, Traviesa, 16.—Fuerza: Mañana, 23 a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Sebastián.

PRIMER ANIVERSARIO

del señor

Don José Manuel Pérez Pérez

(oficial técnico 2.º del I. N. P.) de la Adoración Nocturna

que falleció en Salamanca el día 23 de abril de 1948

a los treinta y cuatro años de edad

D. E. P.

Su viuda, doña María de los Angeles Osante Matas; padres, don Valentín Pérez Sierra (contratista de O. P.) y doña Enriqueta Pérez Román; padres políticos, don Antonio Osante (médico) y doña Sofía Sánchez; hermanos, Alfonso, Graciliano (del comercio), María, Teresa, Amado y José María; hermanos políticos: Eladia Villanueva, Manuel Luis Sánchez (del Café La Granja), Teodora Gómez, Antonio Lorenzo Blanco, Magdalena, Miguel y Antonio Osante; tíos, primos, sobrinos y demás familia.

Suplican una oración por el alma del finado.

El funeral cabo de año que se celebrará el día 23 de abril, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de la Purísima Concepción, y el alumbro de la Exposición del Santísimo en las Religiosas Escuelas (José Antonio P. de Rivera), de Salamanca, serán aplicados por su eterno descanso.

Comerciantes, Industriales

¿Tiene créditos morosos?

Acuda a MUTUA COMERCIAL ESPAÑOLA, que se le cobrará seguidamente. G.M.O. FRANCO, 22, 2.ª SALAMANCA

EL SEÑOR Don Ramón de la Cruz Carreño

falleció en la villa de Vitigudino, el 21 de Abril de 1949

A LOS CINCUENTA Y NUEVE AÑOS DE EDAD

después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su afligida esposa, doña Margarita Hernández García; hijas: Josefa, Rita y Emilia; hijo político, don José Antonio Benito; hermanos políticos: Agustina, Rita y José María Hernández y Lorenzo Ballesteros; sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus numerosos amigos se dignen encomendar a Dios Nuestro Señor el alma del finado y asistan a la conducción del cadáver, misa de entierro y funerales, que se celebrarán en sufragio de su alma, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

Misa de entierro: Hoy, día 22, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de Vitigudino.

Conducción del cadáver: Acto seguido a la misa.

Funerales: El día 23 de abril, a las diez de la mañana, en la misma iglesia parroquial.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.